

И «ЗАВИСЛИ»

в тему



Две котят мечтают о собственном доме с полной миской.



Молодую девочку, примерно 7 месяцев, нашли на улице Ивана Суланина, 30. Ей выжили на улице в морозы. Она сидела на крыльце с привычным хвостиком. Добрые люди отжали тёплой водой, приютили, накормили. Спокойная и чистая кошечка ждёт новую семью.

Право на жизнь

Так называется костромская региональная общественная организация помощи животным. Она появилась в Костроме летом 2013 года. Люди, состоящие в этой организации, занимаются пристраиванием безнадзорных животных только из собственных добровольных побуждений.

За время работы организации удалось создать приют для четвероногих друзей. Он расположен в одном из помещений заброшенного животноводческого комплекса. Волонтеры арендуют это помещение.

Для собак построили вольеры и на улице, и в помещении. На улице проживают взрослые особи, в тепле – щенки и те, кому необходимы лечение и уход. Взрослые кошки и котят также размещены отдельно, но проживают в небольшом теплом боксе, где размещены двухъярусные клетки. Если животные болеют, их содержат отдельно на карантине. В настоящее время в приюте около 20 кошек и 62 собаки. Животные находятся там разное время. Кому-то удается найти дом за пару дней. Кто-то ждёт новую семью несколько месяцев.

На сегодняшний день в организации состоит около 20 официальных членов. Есть волонтеры, не являющиеся членами организации.

Есть главные кураторы кошек и собак. Они принимают решения по помещению животных в приют и передаче их в новые семьи. Решают вопросы по лечению, кормлению, стерилизации животных и прочее. Ветеринарный специалист проводит ветеринарные мероприятия, лечение, обработки, прививки. Ведет амбулаторные карты, планирует закупку ветпрепаратов, организует доставку животных в клинику для проведения стерилизации. Плашечки размещают информацию о пристраиваемых животных на интернет-ресурсах, ведут темы по животным на различных форумах. Снабжением приюта всем необходимым: сеном, сплитками, дровами и прочим, и организацией акций и других мероприятий занимаются волонтеры. Непосредственно за животными ухаживают два наёмных работника. Они готовят еду для кошек и собак, кормят их и выгуливают, убирают вольеры и клетки.

Марина САВЕЛЬЕВА, представитель КРОО «Право на жизнь», поясняет, что четкого разграничения обязанностей нет. Каждый из членов организации занимается всем, чем может.



Марина по образованию юрист. Семь лет работает по профессии, а приют, как говорит она сама, – бесплатная работа.

– Как бы банально ни звучало, но в приюте работаю именно из огромной любви к собакам. Ничто не доставляет такого морального удовлетворения, как общение с ними и осознание того, что делаем нужное и правильное дело. А главное – видеть и чувствовать отдачу. Животные очень благодарные существа. В отличие от людей, – рассказывает моя собеседница.

Котяти говоря, дома у неё семь кошек и две собаки (одна бывшая приютолка). Марина забрала животное, чтобы вылечить от глистов, когда пёс буквально умирал. С тех пор он так и остался у Савельевой.

Марина регулярно забирает домой «тяжёлых» собак, которым необходимо лечение и выживание. Самых вяло относится к уценению девушки. Всегда поддерживает.

– Конечно, иногда приходится сталкиваться с негативом. Как

передать найденное на улице животное в организацию «Право на жизнь». Вот что отвечает Марина Савельева: «Если человек нашел на улице собаку или щенка и заинтересован в помощи ему, нужно позвонить куратору по собакам. Уточнить наличие свободных мест. Животное должно быть осмотрено ветеринаром, обязательно сдан анализ на паразитов. Все собаки и щенки, которые к нам поступают, имеют разные виды паразитов. Поэтому это очень важное правило для определения дальнейшего лечения и соблюдения карантина. Анализ проводится за счет заинтересованных лиц. Лечение – за счет организации. После осмотра животного ветеринаром и забора анализов заинтересованное лицо самостоятельно доставляет его в приют. В некоторых случаях животное может быть передано вне приюта. Все по согласованию с куратором. По кошкам все решается в индивидуальном порядке».

Организация существует за счет членских взносов и добровольных пожертвований костромичей и жителей области. В нескольких торговых точках города размещены кормилки, куда можно положить деньги, и лотки для сбора кормов.

Дважды в месяц проходит «Воскресники» для централизованного сбора всего необходимого для подопечных животных (корм, медикаменты, ветпрепараты и т.д.).

*Девочка Алиса.
Возраст
10 месяцев.
Стерилизована.
Очень милая и
ласковая. Очень
преданная. Не для
целого
поддержания. Алиса
мечтает найти
своего человека! Ей
очень не хватает
любви и ласки.
Подарите ребенку
семью! Доставим
в Костромскую
область.*



**запишите
телефон**

**Марина Савельева,
куратор собак, -**

50-43-23.

**Ольга Жилова,
куратор кошек, -**

(4942) 50-43-22.

**Страничка
«ВКонтакте» [http://
vk.com/pravonajizn44](http://vk.com/pravonajizn44)**

Елена ПРОХОРОВА